



Инспектор ДПС подозревается в получении взятки



Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту получения взятки инспектором ДПС, т.е. по ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконное бездействие). Уголовное дело возбуждено при взаимодействии сотрудников регионального Следственного комитета и оперативно-розыскной части собственной безопасности УМВД России по Пензенской области.

По данным следствия, днем 14 декабря 2017 года инспектор ДПС ГИБДД УМВД России по Пензенской области, находясь на участке автодороги «Нижний Новгород – Саратов» на территории села Мастиновка Бессоновского района, получил от жителя Алтайского края взятку в размере 13 тысяч рублей за незаконное бездействие – несоставление протоколов за совершенные последним административные правонарушения и, как следствие, непривлечение к административной ответственности.

Сотрудник полиции задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

В настоящее время следователями выполняется комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

15 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1189104>